

Олимпийский день в Кировской области пройдет онлайн

*Зарегистрироваться на него можно до 6 августа*

8 августа, в День физкультурника, в Кирове состоится празднование Всероссийского Олимпийского дня. В этом году в связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией в регионе он пройдет в онлайн-режиме.

Организаторы проведут интеллектуальную онлайн-игру «КвиZ – «Быстрее! Выше! Сильнее!». Онлайн-трансляция мероприятия будет в официальной группе министерства спорта и молодежной политики Кировской области во «ВКонтакте». Современный формат события позволит увеличить охват и привлечь участников из районов региона.

Гостям предстоит ответить на вопросы об олимпиадах, олимпийском движении, физической культуре и спорте. Ограничений по возрасту участников нет, главное — набрать свою команду из шести человек.

Каждой команде необходимо иметь два электронных устройства с доступом к интернету. Одно — для просмотра прямой трансляции мероприятия, второе — непосредственно для участия. Через него гости будут получать задания и направлять свои ответы. Команду нужно зарегистрировать [в системе АИС «Молодежь России»](#) до шестого августа.

Организаторами выступают министерство спорта и молодежной политики Кировской области, региональный «Центр развития туризма» и «Областной Дворец молодежи».